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3.1
/ cos(1 + ¢)dg.

3.1

oz) « XpnoipomoiavTog Tov (ammAd) Kavova Tou Tpamediou utioAoyioTe To oAokAripwpe. H Tipr Tou eivon:  -3.34698

8) « To amoAuTo OQAALC, OTOV UTTOAOYIOHO TOU OAOKANP WHOTOG LE TOV XITAO KOVOVA , eivor:  3.39191

7) * XpnoiporoiavTog Tov cUVBETO Kovova Tou Tparmediou 3 uTTodIaaTNHATWY UTTOAOYIOTE To oAoKANPwuA. H Tipr Tou givor:
0.0276716

) )  To amoAuTo OQAaALC, OTOV UTTOAOYIOHO TOU OAOKANPWHOTOG LE TOV OUVBETO Kavova , eivon:  0.0172606
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VVV = 3.1 [Ca&(~‘2.l) +C01(4.t)]
=F3.34 ,107

== 3.1*(cos(-2.1)+cos(4.1))
ans =
-3.3470
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== f = @(x) cos(l+x);
>= 2/3%3,1%(0.5%f (-3.1)+f (-1/3%3.1)+f (1/3*3.1)+0.5%f (3.1) )
ans =

0.0277
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